

2016年10月26日星期三

农历丙申年九月廿六

中共常县委主办

常山县新闻中心出版

# 今日常山

手机扫一扫  
轻松看新闻



数字报客户端 新闻网官方微信

常山新闻网

www.changshannews.com

总第1631期 今日4版 免费赠阅

JINRI CHANGSHAN

Email: csb5011777@163.com 新闻热线: 5011777

聚焦江溪线整治

## 坚守一线 紧抓整治不放

本报讯(记者 吴可嘉)“老邓,你看,那后面还藏着赤膊墙。”昨日上午,S221江溪线常山段整治现场,负责沿线赤膊墙整治的青石镇副镇长邹红斌叫来马车村主任邓行华,让他马上安排工人粉刷。

“老王,把这些涂料搅拌均匀,备用;小李,墙头刷得再仔细些,时间再紧也要注意质量……”在砚瓦山村段刘贤根的3层小楼上,粉刷匠站在脚架上不停地舞动着手中的工具,施工负责人在楼下井然有序地安排着每一道工序。50多岁的刘贤根也动手帮忙刷起客厅外的墙面。此时,一半已被粉得雪白的墙面与另一半未刷的黄旧泥墙形成了鲜明对比。“这里将近140平方米,依照这样的工程进度

来看,后天即可完成。”施工负责人说着,手中的工作却丝毫未停止。邹红斌介绍,他每天都在路上排查,通过自我加压已排查出需要整治的赤膊墙20多处。目前,镇里已按照精品示范道路中无赤膊墙的要求抓紧一切时间整治。

麻绳、扁担、锄头、铁锹……工具齐上阵,工人们造景不停歇。在马车村段沿线,时常能看到工人挑着几十斤重的鹅卵石走动。道路两侧均被这样的石块围着,有的地段已铺上了草皮。“还好今天没下雨,能顺利赶工。再过两天,改造提升的效果就能呈现出来。”邓行华说,他们已经准备好了雨衣,用来应对随时会下雨的天气。

一边拆违一边建设;一边清理一

边造景,再恶劣的天气也抵挡不住大家争创精品示范道路的决心。上周末,受台风影响,我县下起了大雨,为了尽快完成任务,青石镇、各相关部门的干部放弃休息,始终坚守一线。“虽穿了雨衣,衣服还是湿透了。”拆违现场,干部、工人的汗水与雨水相互交织,演奏着最美的整治之歌。

整治以来,共拆除乱搭建28处、面积6740平方米,拆除1家企业厂棚4500平方米;清理沿线企业围墙1处,并将企业存放的石头整齐堆放;庭院清理整治110余处,规范石头摆放50余处,庭院侧石50余处正在施工;粉刷赤膊墙10处;沿线1家木材厂被拆除并清理;道路两侧造景10多处。

### 青石镇冒雨拆除破旧房

10月19日,尽管天下大雨,但青石镇干部推进“四边三化”工作的决心没有动摇,该镇组织3台机械并联合公安、综合行政执法、交通等部门20余人,合力拆除了位于S221省道砚瓦山村一处影响道路环境的破旧房,面积共计172.3平方米。

记者 杨帆 通讯员 谢国锋 摄



周向军在城区道路交通秩序综合整治行动动员部署会上强调

## 着眼高处 着眼实处 眼睛难处

本报讯(记者 黄红霞)昨日下午,我县城区道路交通秩序综合整治行动动员部署会召开。县委副书记、代县长周向军强调,要以壮士断腕的决心,抓铁有痕、踏石留印的劲头铁腕治乱,确保打赢这场攻坚战。县委常委、县公安局局长毛献明部署整治行动,县领导黄霏、俞宝根、黄法云参加,副县长顾建华主持。

周向军指出,加强城区道路交通秩序综合整治是广大群众的期盼,是一件大事,要着眼高处。各有关单位要切实统

一思想、统一行动,从群众最不满意的事改起、从群众最需要的事做起,全面开展交通秩序整治,不断优化城市交通秩序、提升城市品位,为深化“三大战略”、建设国际慢城营造安全畅通、文明有序的交通环境。

周向军强调,加强城区道路交通秩序综合整治也是一件急事,必须立即办、马上办,要着眼实处。要严厉管人,加大媒体曝光力度,充分发挥共青团、妇联组织的作用,高调造势,形成整治合力。要严厉管

车,以“零容忍”态度严查乱停乱放等交通违法行为,力争走到全市前列。要严厉管事,真正担起责任,坚决树正气、打歪风,确保整治动真格、出实招、见成效。

周向军强调,加强城区道路交通秩序综合整治更是一件难事,要着眼痛处。要注重管理与建设相结合、教育与处罚相结合、软件与硬件相结合、政府与社会相结合,建立健全长效管理机制,齐心协力打好打赢交通秩序整治、城市管理攻坚战、持久战。

## 观看山地车赛可从两个入口进

本报讯(记者 李俊秋)“比赛入口在哪里?”“车子可以开进场地吗?”11月5日至6日,2016中国山地自行车公开赛(浙江·常山站)将在县城东国际慢城山地自行车公园举行,连日来,有不少市民向本报反映,非常想看这场在家门口举办的全国性的赛事,但却不知道在哪看,从哪里进入?

“共有车行道和步行道2个进入口。”昨日上午,记者跟随县交警大队副大队长徐才升来到比赛现场,只见工作人员正各司其职忙着插彩旗、铺石子、设置赛道障碍等,机械人力紧锣密鼓配合作业,

正在为赛事做最后的准备。

“驶过常山大桥,在十字路口的红绿灯处就可以看到比赛入口的指示牌。”徐才升介绍,开车的市民要在红绿灯处直行从外港大道与朱富线交叉路口进入。沿途行驶3公里,就是外港大道与048省道交界处的比赛主入口。“附近设有2个停车场,可停车约200辆,主入口向右步行2公里便是比赛的主会场。”那么,选择步行或骑行前来观赛的市民从哪里进入?“从朱富线与喜鹊垄交叉路口进入,步行1公里后到达主会场,相比车行道路程更短。”徐才升提醒说,比赛结束后,市

民须按照规定路线原路返回。

据了解,比赛将于当天上午9点半开始,交警于7点半开始进行现场交通管制。



中国山地自行车公开赛(浙江·常山站)

## 市政协委员来常视察无邪教“三级联创”工作

本报讯(记者 宋婷)昨日上午,市政协副主席、统战部长余广宇率部分市政协委员来常视察无邪教“三级联创”工作。县政协副主席黄法云参加。

委员们一行来到了反邪教主题公园、紫港社区反邪教科馆等地,实地视察了解我县无邪教“三级联创”工作。随后召开了座谈会,听取相关情况汇报。

余广宇对我县无邪教“三级联创”工作给予充分肯定,认为我县在反邪教工作中,领导重视、措施有力,成效显著,优秀经验值得推广借鉴。余广宇要求,要进一步提高政治认识水平,站在全社会的发展高度,认识到邪教组织的危害性。要加强组织领导,各部门密切配合,为反邪教工作提供人、才、物保障。要切实加强倡导社会主义核心价值观,以群众为根本,讲求工作方法,使其贯穿于人民群众社会生活方方面面。要注重宣传和普及科学知识,除了在生产生活上加强指导,更要培养正确的世界观、方法论。

近年来,我县全力推进争创全国“无邪教创建”示范县活动,不断凝聚反邪教思想共识,不断减少邪教人员现有存量,不断夯实反邪教基层基础,创造了安全稳定的社会政治环境。目前,全县乡镇(街道)无邪教创建率达100%,达标率93%。

县新生代企业家暨骨干企业负责人培训班开班仪式举行

## 定战略 大格局 优服务

周向军讲话

本报讯(记者 李俊秋)10月24日上午,县新生代企业家暨骨干企业负责人培训班开班仪式举行。县委副书记、代县长周向军作动员讲话,县常委、统战部长郑建华,副县长姜苏州参加。

周向军指出,我县正处于黄金发展的机遇期、综合优势的转化期、爬坡过坎的发力期。各企业要抓紧三期叠加的发展机遇,以不放弃不该放弃的执着,加强交流、协作融合、开拓进取,凝心聚力推动企业更好发展。

周向军强调,要认清现状,正视当前工业经济中存在的问题。各企业主要列好问题清单,注重责任落实,为产业发展打好基础,做好产业结构调整大文章;要加强学习,紧跟时代步伐,把握产业发展的阶段性特征,用新的战略眼光,依托现有存量做大做强产业。相关职能部门要主动服务,提高与企业对话的能力,着眼于企业发展需要,认真梳理并研究项目建设中存在的各种突出实际问题,积极协调解决,为企业排忧解难,确保项目顺利推进。同时,要治理“歪风邪气”,树立新风正气,促企业健康发展。要坚定信心,确保工业经济良好运行。做好企业运行监测分析、加大技改力度、突出企业战略导向和以企招商,全力抓好工业经济发展。要完善工作机制,把好产业、素质、布局、政策、服务关。相关职能部门要提高获取高端信息和决策咨询能力,创新方法、突破路径、加强服务,为企业营造良好发展环境;增强学习力、理解力、思考力、执行力,着力在盘活存量上下功夫,关心、关爱、关怀、关注县域本土企业。各企业主要有市场感悟力、资源整合力、局面掌控力,胸怀大格局,以全球性战略眼光和开放性思维理念,为企业插上科技和金融的翅膀,使其走上国际化发展道路。

## 曝光台



## 205国道长风村段有报废汽车和废弃木材乱堆放

昨日,205国道1750K+900何家乡长风村路段有报废汽车和废弃木材乱堆放,严重影响道路环境。

通讯员 施边办 摄

誓 创 国 家 卫 生 县 城